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Pequenos
Negócios em
Números

78%

Dívidas
(Impostos, Empréstimos

ou Fornecedores)

18%

DÍVIDAS E EMPRÉSTIMOS

28%
dos empreendedores buscaram
empréstimos nos últimos 3 meses

Falta de
clientes

34%

Aumento
dos custos

31%

Têm dívidas/empréstimos e
estão com pagamentos em dia

Dentre os que recorreram a um empréstimo
bancário para empresa nos últimos 3 meses,
55% não conseguiram o empréstimo

Para 25% dos endividados, o pagamento
dessas dívidas representa mais de 50%
dos custos mensais da empresa, enquanto
para 42% representa menos de 30%

94%

31%

38%

23%

Faturamento em Agosto/2024 comparado a Agosto/2023
FATURAMENTO

dos empreendedores tiveram aumento dos
custos (insumos/mercadorias, combustível,

aluguel, energia) nos últimos 30 dias

8ª Edição da Pesquisa Pulso dos
Pequenos Negócios - Resultado Goiás

Janeiro 2025 Unidade de Gestão Estratégica Sebrae/GO

Variação média
do faturamento

-6%

O aumento nos custos foram
repassados aos clientes?

Não foram repassados
57%

Foram repassados parcialmente
35%

Foram repassados totalmente
8%

Desafios dos Pequenos Negócios
O QUE MAIS TRAZ DIFICULDADE?

Situação financeira dos Pequenos Negócios 

Pesquisa Pulso dos Pequenos Negócios – 8ª edição
Pesquisa quantitativa realizada pelo Sebrae Nacional, aplicada
por meio de formulário online entre 27/08/2024 a 02/09/2024,
com total de 224 respondentes em Goiás

44%
Não têm

dívidas/empréstimos

Têm dívidas/empréstimos
e estão em atraso

37%

19%

67% dos empresários recebem
pagamentos via PIX na conta PJ

Os demais utilizam suas contas pessoais (28%), contas pessoais de
terceiros (2%) ou outros destinos (4%)

dos empreendedores aceitam
Pix como forma de pagamento

O principal motivo para não aceitar Pix foi não
ativar a chave (30%); 70% citaram outros motivos

Nos últimos 30 dias, aproximadamente quanto do
seu faturamento veio via Pix?

Humor do Empreendedor

O pior já
passou 

12%
Animado com as
novas
oportunidades 

26%
Os desafios
provocaram
mudanças valiosas
para o meu negócio

24%
Ainda tenho
muitas dificuldades
para manter meu
negócio

39%

Menos de 25% De 25% a 50% De 51% a 75% Mais de 75% Não sei

26% 28% 20% 20% 6%


